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ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι για την κάλυψη της θέσης προσκαλούνται να υποβάλλουν τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά 
συμμετοχής τους έως την 15:00 ώρα της 04ης Ιουλίου 2026 στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: 
saferproject@kemea-research.gr  

1. Αίτηση και δήλωση Προσωπικών Δεδομένων (με υπογραφή)  

2. Βιογραφικό Σημείωμα  

3. Ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο από το οποίο να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας 

4. Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 του Ν.1599/1986) σχετικά με την εκπλήρωση των στρατιωτικών τους 
υποχρεώσεων ή τη νόμιμη απαλλαγή τους από αυτές, καθ’ όλη τη διάρκεια σύναψης σύμβασης 
στο πλαίσιο της Πράξης. 

5. Ευδιάκριτα αντίγραφα των υποχρεωτικών προσόντων της κάθε θέσης (τίτλοι σπουδών, πτυχία, 
μεταπτυχιακά, βεβαιώσεις σεμιναρίων κ.λπ.), επαγγελματικής εμπειρίας (βεβαιώσεις εργοδοτών, 
ασφαλιστικές βεβαιώσεις, συμβάσεις κλπ.) και λοιπών δικαιολογητικών. 

6. Ευδιάκριτα αντίγραφα των προαιρετικών προσόντων της κάθε θέσης (τίτλοι σπουδών, πτυχία, 
μεταπτυχιακά, βεβαιώσεις σεμιναρίων, κ.λπ.), επαγγελματικής εμπειρίας (βεβαιώσεις εργοδοτών, 
ασφαλιστικές βεβαιώσεις, συμβάσεις κλπ.) και λοιπών δικαιολογητικών. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

Στον τίτλο του ηλεκτρονικού μηνύματος αποστολής της αίτησης να αναγράφεται: «Αίτηση συμμετοχής στη 
πράξη SAFER με Κωδικό MIS 6006714 στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Interreg VI-A Greece-
Italy». 

Στο έντυπο της αίτησης θα πρέπει να επιλέξετε τη θέση για την οποία υποβάλλεται την αίτηση. 

Στην περίπτωση τίτλου σπουδών που αποκτήθηκε στην αλλοδαπή απαιτείται η υποβολή και της πράξης 
αναγνώρισης του τίτλου από την αρμόδια εθνική αρχή. 

Προκειμένου να εξασφαλίζεται ότι τα έγγραφα αυτά θα φθάνουν σωστά στον παραλήπτη τους, συστήνεται 
να αποστέλλεται τμηματικά το σαρωμένο κείμενο. Στην περίπτωση και μόνο που η αποστολή, μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, εγγράφων που υπερβαίνουν ορισμένο όγκο παρουσιάζει τεχνικές δυσχέρειες 
δύναται τα αντίγραφα των δικαιολογητικών να κατατεθούν σε έντυπη μορφή έως και την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής, κατόπιν επικοινωνίας με την παρακάτω διεύθυνσή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: 
saferproject@kemea-research.gr 

Αιτήσεις που θα υποβληθούν μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν θα ληφθούν υπόψη.  
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Μετά το πέρας της διαδικασίας αξιολόγησης από την αρμόδια Επιτροπή, οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν για 
τα αποτελέσματά της μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση που θα 
αναγράφεται στην αίτησή τους.  

Οι υποψήφιοι/ες και έχοντες/ουσες σχετικό ενεστώς και άμεσο έννομο συμφέρον υποψήφιοι συνεργάτες 
έχουν δικαίωμα:  

• εντός προθεσμίας 5 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων 
υποβολής ένστασης με γραπτή αίτησή τους προς το ΚΕ.ΜΕ.Α, ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ CENTER FOR 
SECURITY STUDIES  

• πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα φύλλα αξιολόγησης - 
βαθμολόγησης των λοιπών υποψηφίων συνεργατών μετά από γραπτή αίτησή τους που υποβάλλουν προς το 
ΚΕ.ΜΕ.Α εντός 5 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της αναρτήσεως των αποτελεσμάτων και υπό τον 
όρο τήρησης των προβλεπόμενων στο με αριθμό Γ/ΕΞ/4163- 1/6.7.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και της υπ’ αριθμ. 17/2002, 56/2003 και 40/2005 αποφάσεις αυτής και 
ειδικότερα σωρευτικά υπό τις κάτωθι προϋποθέσεις: α) Τα δεδομένα ζητούνται με νόμιμη διαδικασία, ήτοι 
υποβάλλεται έγγραφη, εμπρόθεσμη αίτηση με τεκμηρίωση υπέρτερου έννομου συμφέροντος, σύμφωνα με 
το άρθρο 5§2, στοιχείο ε, του Ν. 2472/1997. β) Η ανακοίνωση στοιχείων των υποψηφίων περιορίζεται στη 
χορήγηση εκείνων μόνο των στοιχείων που αποτέλεσαν τη βάση της αξιολόγησης. γ) Τα στοιχεία που 
ανακοινώνονται δεν περιλαμβάνουν ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα εκτός αν αυτά αποτέλεσαν τη βάση 
αξιολόγησης των υποψηφίων και υπήρξε σύγκριση αυτών επί τη βάσει των συγκεκριμένων στοιχείων.  

Η ένσταση επιτρέπεται για λόγους νομιμότητας και όχι για ουσιαστική εκτίμηση των αιτήσεων εκ μέρους του 
ΚΕ.ΜΕ.Α. Οι αιτήσεις ένστασης υποβάλλονται με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 

• Αυτοπροσώπως, 

• με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο,  

• μέσω ταχυδρομείου,  

• μέσω ταχυμεταφορέα.  

Στους τελευταίους δύο τρόπους ως ημερομηνία υποβολής της αίτησης θεωρείται η ημερομηνία στη σφραγίδα 
του ταχυδρομείου/ταχυμεταφορέα. Αν η ημέρα εκπνοής της ανωτέρω προθεσμίας είναι μη εργάσιμη, η 
προθεσμία μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δε λαμβάνονται υπ’ 
όψιν και δεν εξετάζονται. Αρμόδια να εξετάσει τις ενστάσεις είναι τριμελής Επιτροπή Ενστάσεων. Δεν 
επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Ενστάσεων να έχουν σχέσεις συγγένειας έως γ΄ βαθμού εξ αίματος ή 
αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο/α. Σε περίπτωση άπρακτης παρέλευσης της προθεσμίας άσκησης 
ένστασης, άνευ υποβολής οιασδήποτε ένστασης, τα ανωτέρω εγκρινόμενα αποτελέσματα οριστικοποιούνται 
και επιλεγέντες/επιλεγείσες υποψήφιοι/ες καλούνται προκειμένου να καταρτισθεί η σχετική σύμβαση. Για 
περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλλουν τα ερωτήματά τους, μέσω 
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της διεύθυνσής ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: saferproject@kemea-research.gr και στο τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 210 7710805 (εσωτ. 379) και ώρες 11:00 – 13:00. 
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